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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Autor nevědomky si vybral velice aktuální téma. Původní představa byla, že bude popisován vrchol 

hospodářského cyklu a nastupující signály hospodářského poklesu. Realita se odvíjí úplně jinak. Autor 

velmi pružně reagoval na vzniklou situaci. V úvodu je velmi jednoduše nastíněna teorie o 

hospodářském cyklu a poté již  je obsahem vlastní práce, ve které popisuje situaci ve 30. letech a nyní 

s důrazem na nosnou firmu našeho regionu Škodovy závody. 

Autor shromáždil poměrně velké množství informací o situaci v této firmě v době velké deprese a 

zároveň popsal současnou situaci nástupnických firem. V závěru nastiňuje faktory, které obě období 

mají společné,ale zároveň faktory, které přinesly výrazné odlišnosti.  
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

Velkým kladem celé práce je samostatný pohled studenta. Zdroje jsou pro něj inspirací a informace je 

schopen vlastním způsobem zpracovat. Svoje schopnosti prokazuje i výběrem názorů na současnou 

situaci, kde ukazuje rozumnou orientaci, někdy v protikladných výrocích politiků a ekonomů. 

V textu se někde objevují drobné jazykové nepřesnosti, ale pouze ve velmi omezeném množství, které 

zásadně nedegradují celou práci. Slabší je kapitola Úvod, kde mi chybí motivace autora k výběru 

tématu a přesnější vymezení cíle (nejsem zastáncem v tomto typu prací stanovení více cílů) 

Práci považuji za výbornou a plně ji doporučuji k obhajobě.   

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. Proč jste si vybral toto téma? 

2. V čem vidíte přínos studia ekonomické historie?            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 4.6.20        Podpis hodnotitele  
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